
 
 

Шановні колеги! 

Повідомляємо Вам, що 25–29 вересня 2017 року відбудеться  

13-а Міжнародна науково-практична конференція 
 

«Вугільна теплоенергетика:  

шляхи реконструкції та розвитку» 
 

Організатори конференції:  
Національна академія наук України, Комітет з питань науки та 

освіти Верховної Ради України, Міністерство енергетики та 

вугільної промисловості України, Представництво «Польська 

академія наук» у Києві (Польща), Інститут вугільних 

енерготехнологій НАН України, Громадська Рада при 

Міністерстві енергетики та вугільної промисловості України, 

Науково-технічна спілка енергетиків та електротехніків 

України, Національний університет «Львівська політехніка», 

Уральський енергетичний інститут УрФУ (Росія). 

Час та місце проведення конференції:  

25–29 вересня 2017 року, м. Київ. 

Мета конференції: обмін інформацією з питань розвитку 

чистих вугільних енерготехнологій та перспектив їх 

впровадження для забезпечення ефективної роботи вугільних 

енергоустановок з високими техніко-економічними та 

екологічними показниками, встановлення ділових контактів між 

науковими та виробничими організаціями, проведення 

спеціалізованих круглих столів. 



 

Тематика конференції:  

 Сучасний стан енергетики 

 Ресурсна база паливно-енергетичного комплексу 

 Шляхи заміщення природного газу в промисловості та в 

комунальному секторі енергетики України  

 Вдосконалення технологій паливопідготовки на ТЕС та ТЕЦ  

 Пиловугільні технології спалювання твердого палива 

 Технології спалювання в різних модифікаціях киплячого 

шару  

 Газифікація та отримання хімічних продуктів із твердого 

палива  

 Методи модернізації та реконструкції існуючих ТЕС та ТЕЦ  

 Використання альтернативних палив для отримання тепла та 

електроенергії 

 Екологічні проблеми енергетики  

 Методи діагностики енергетичних процесів  

 Тепломасообмін в енергетичних установках 

 Розробка нормативних документів для вугільної енергетики 

 Економічні аспекти модернізації вугільної теплоенергетики 
 

Детальна інформація щодо умов участі буде надіслана Вам 

у липні 2017 року. Тези доповідей опублікують до початку 

конференції. 

Будемо вдячні, якщо Ви включите участь у конференції в 

план заходів та бюджет Вашої установи. 
 

З повагою,  

директор Інституту    Н.І.Дунаєвська 
 

 

Для контактів: 

Голенко Ірина Львівна 

моб.: +380-067-508-18-28; +380-050-385-86-24$ 

ilv.golenko@gmail.com 
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